
Nama : ISNANTI WAHYU NOVIANA, S.Pd 
SUREL: 201699799591@guruku.id  
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Lemaga : TK Tunas Harapan Kelompok Usia : 4-5  tahun 

Semester/ Minggu : II / 3 Tema/Sub.Tema : Rekreasi/kendaraan BUS 

Hari /Tanggal : 5-1-2022 Alokasi Waktu : 07.00 – 09.30 WIB 

KD : 1.2, 2.5,3.3/4.3, 3.6/4.6, 3.12/4.12,3.15/4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu menunjukkan rasa sayang terhadap makhluk ciptaan Tuhan melalui 

merawat tanaman.(NAM) 

2. Anak mampu melakukan pembiasaan salam melalui mengucap salam dengan baik 

dan benar (Sosial Emosional ) 

3. Anak mampu menghitung jumlah Kendaraan Bus. (Kognitif) 

4. Anak mampu menyebutkan dan menulis bagian – bagian dari kendaraan Bus (Fisik 

Motorik) (Bahasa) 

5. Anak mampu menebali dan mewarnai kendaraan Bus  (Seni) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 

Alat dan Bahan : Pijakan Lingkungan : ± 60 menit 

1 Lembar kerja 1 Menebali gambar Bus 

2 Pensil 2 Mewarnai gambar Bus 

3 Krayon 3 Membilang jumlah Gambar Bus 

  4 Menebali kata B-U-S 

    

    

 

Pijakan Sebelum Main : ± 30menit Pijakan Saat Main : 

- SOP Kegiatan Awal - SOP Aktivitas Bermain 

- Apersepsi   

- Penjelasan Tema   

- SOP Aturan Main   
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Pijakan Setelah Main : ± 30 menit Rencana Penilaian : 

- Recalling - Ceklis 

- Memajang Hasil Karya Anak - Anekdot 

- Bercerita - Hasil Karya 

- SOP Kegiatan Penutup -  
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah TK Tunas Harapan 
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                    Madiun, 05 Januari 2022 

Guru Kelas 
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Checklist Penilaian Perkembangan Anak 

Usia 4 – 5 Tahun tahun 
 

Nama   : SALUNA 

Kelas  : A 

No. 
Aspek 

Perkembangan 
Indikator 

Pencapaian 

Belum 

Berkembang 

Mulai 

Berkembang 

Berkembang 

Sesuai Harapan 

Berkembang 

Sangat Baik 

1 

Moral dan Nilai 

Agama 

 

 Anak mampu 

menunjukkan 

rasa sayang 

terhadap 

makhluk 

ciptaan Tuhan 

melalui 

merawat 

tanaman.(NA

M) 

 √   

2

. 
Sosial Emosional 

 Anak mampu 

melakukan 

pembiasaan 

salam melalui 

mengucap 

salam dengan 

baik dan 

benar (Sosial 

Emosional ) 

 

 

 

 

 

√ 

  

3 

Kognitif 

 

 

 Anak mampu 

menghitung 

jumlah 

Kendaraan 

Bus. 

(Kognitif) 

  √  

4

. 

Fisik Motorik 

(Bahasa) 

 

 Anak mampu 

menyebutkan 

dan menulis 

bagian – 

bagian dari 

kendaraan 

Bus (Fisik 

Motorik) 

(Bahasa) 

  √  

5

. 
Seni 

 Anak mampu 

menebali dan 

mewarnai 

kendaraan 

Bus  (Seni) 

 √   

 
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah TK Tunas Harapan 
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                    Madiun, 05 Januari 2022 
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PENILAIAN  ANEKDOT 

 

Nama  : SALUNA 

Kelas  : A 

Usia  : 5 TAHUN  

 

Hari/Tanggal Tempat Peristiwa Analisa KD 

Rabu, 05-01-2022 Kelas A 

Tunas Harapan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ketika guru 

memberikan materi  

tentang kendaraan Bus 

dan memberikan 

pertanyaan, saluna 

langsung menjawab 

pertanyaan tersebut 

dengan jawaban yang 

benar, Ananda Saluna 

berkembang sangat 

baik Begitu juga 

dengan kegiatan  

menghitung jumlah 

gambar, menebali dan 

mewarnai gambar bus 

dapat  menyelesaikan 

dengan cepat dan 

rapi.Ananda Saluna 

Berkembang Sangat 

baik. 

KD 3.11-4.11 

 

KD 3.6-4.6 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah TK Tunas Harapan 

 

 

 

SUWARTINI, S.Pd 

                    Madiun, 05 Januari 2022 

Guru Kelas 

 

 

 

ISNANTI WAHYU NOVIANA, S.Pd 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HASIL KARYA 

TK TUNAS HARAPAN 

Desa Randualas Kecamatan Kare  Kabupaten Madiun 

Nama   : SALUNA 

Kelas  : A 

Hari  : Rabu,05 -01-2022 

Tema   : Rekreasi 

Sub Tema            : Kendaraan Bus 

  

 

 

Hasil Karya 

 

 

KD/Indikator 

 

Nilai  

 

Capaian Akhir 

 

 

 

Anak mampu menampilkan 

karya seni (3.15,4.15) 

 

 

 

 

 

 

Berkembang Sesuai 

Harapan 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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